Matematigi seviyorvz-Matematigi seviyorvz-Matematigi sevigoroz

Ogrendiklerimizi pekistirelim.
1-Asagidaki cumlelerde bosluklara
uygun sayilari yerlestirelim.

v’ 24 o6grenciyi 3'erli gruplara ayirirsak
....... grup olusur.

v 25 cevizi 5'erli gruplara ayirirsak .....

grup olusur.

v 32 sayfalik kitabi her gun 8 sayfa
okursak ...... gunde bitiririz.

v 18 elmayi 2'serli gruplara ayirirsak,
..... grup olustururuz.

v Evimizde her gun 2 ekmek
tuketilirse, bir haftada ..... ekmek
tuketilir.

v Bir sut sisesinde 3 bardak sut varsa,

5 sut sisesinde ...... bardak sut vardir.

2- Asaqgidaki ardisik ¢gikarma
islemlerini bélme islemi olarak
yazalim.

v 24-4=20— 1. adim
20-4=16 —> 2. adim
16 -4 =12 — 3. adim
12—-4= 8 — 4. adim
8—-4=4 — 5 adim
4-4=0 — 6.adim

v20-5=15— 1.adim
15-5=10—> 2. adim
10-5= 5 — 3. adim
5-5= 0 —>4.adim
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3- Asagida verilen bolme iglemini
yapalim. Ardisik cikarma iglemi
seklinde gosterelim.

21 }i ..... SUURE
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4- Asagida verilen cumlelerde
noktali yerleri uygun sayilarla
dolduralim.

v'16 ¢eyrek limon .... bltln limon eder.

¥'10 yarim ekmek .... butin ekmek
eder.

v'2 bittin armut .... gceyrek armut eder.
¥4 bltin kavun ..... yarim kavun eder.

v'12 yarim kabak ..... bitin kabak
eder.

v’ 3 yarim karpuz ..... ceyrek karpuz
eder.

v'8 ceyrek domates ..... yarim domates
eder.

v 2TL ..... tane 50 kurus eder.
v 4 tane 25 kurus ..... TL eder.
v 10 tane 10 kurus .... TL eder




5- Asagidaki ifadelerden dogru
olanlarin basina “D”, yanhs
olanlarin bagina “Y” yazalim.

Bolme igleminin terimleri
bolinen, bdlum ve kalandir.

24 + 3 = 8 isleminde 8
bolimdur.

20 + 4 =5 igsleminde 4
bélinendir.

16 + 2 = 8 isleminde 2
bolendir.

Bir dogal sayiyi O ile carparsak
sonug 0 olur.

Bir dogal sayiyi 1 ile
carparsak sonug¢ 1 olur.

6- Asagida verilen carpma
islemlerinde sonuglari ayni olanlari
eslestirelim.

Asagidaki coktan segmeli sorulari
cevaplandiriniz.

7- Boliinenin 36, bélimin 9 oldugu
bir bélme isleminde boélen kagtir?

A) 9 B) 4 C) 36

8- Asagida verilen ¢carpma igleminin
toplama islemi seklinde yazilimi
nasildir?

[ 3x5=15 ]

A)5+5+5
B)3+3+3
C)5+5+5+5+5

9- Polen 48 sayfalik hikaye kitabindan
her gun 5 sayfa okumaktadir. 6. gunun
sonunda okuyacagi kac sayfa kalir?

A) 28 sayfa B) 23 sayfa

C) 18 sayfa

10- Asagida verilen iglemlerden kag
tanesinin sonucu yanhstir?

Ix7=21 21+3=6
32+4=38 4x6=24
4x8=36 24+4=8

A) 4 B) 3 C) 2




